

Άκης Αβραμίδης

Ο Άκης Αβραμίδης ανακηρύχθηκε το 1985 Καλύτερος Κύπριος Τραγουδιστής.

Ξεκίνησε την μουσική καριέρα το 1978 σε ηλικία 20 χρονών. Ταξίδεψε και έδωσε συναυλίες σαν τραγουδιστής και ντράμερ στην Κούβα το 1978, το Μεξικό και Παναμά το 1979, στην Αυστραλία το 1980 και Αμερική το 1984.

Συμμετείχε σε πάρα πολλές συναυλίες στην Κύπρο και Ελλάδα και συνεργάστηκε με γνωστούς και επώνυμους Μουσικούς και Τραγουδιστές όπως Αλεξία, η Μπέσσυ Αργυράκη, Robert Williams, Κώστας Τουρνάς, Γιώργος Πολυχρονιάδης, Ευρυδίκη, Έλενα Πατρόκλου και άλλους.

Παρουσιάστηκε και συνεργάστηκε με πολλούς κύπριους μουσικούς σε night clubs στην Κύπρο.

Ήταν βασικός Τραγουδιστής μαζί με το συγκρότημα **ECSTACY** για πάρα πολλά χρόνια μαζί με τους Άντρο Παπαπαύλου, Κούλλη Κτωρίδη, Σίμο Συμεού και Γιάννο Μακαρίου.

Δούλεψε με το Σταύρο Λάντσια όπου μαζί του κυκλοφόρησε μια πολύ καλή δισκογραφική δουλειά το 1989. Η συνεργασία αυτή ήταν και το έναυσμα για να πραγματοποιηθεί το πρώτο Rendezvous που έφερε το τίτλο Rendezvous 89. Ακολούθησε το Rendezvous 90 όπου συμμετείχαν εξαιρετικοί μουσικοί από την Αμερική από την διεθνούς φήμης Berklee College of music.

Οι μουσικοί που συμμετείχαν τότε στα Rendezvous 1989 και 1990 διαπρέπουν σήμερα στο διεθνές μουσικό στερέωμα. Την μουσική διεύθυνση ανέλαβαν τότε ο Σταύρος Λάντσια με τον Άντρο Παπαπαύλου.

20 χρόνια μετά την 1^η ιδέα για την πραγματοποίηση του 1^{ου} μουσικού ραντεβού οι ίδιοι συντελεστές δηλαδή ο Άκης Αβραμίδης, ο Άντρος Παπαπαύλου και ο Σταύρος Λάντσια συναντιόνταν ξανά για ένα μουσικό ταξίδι Rendezvous 2009.

Την μουσική διεύθυνση του Rendezvous 2009 20 χρόνια μετά αναλαμβάνει ο Άντρος Παπαπαύλου μαζί με το Σταύρο Λάντσια.

Ο Άκης Αβραμίδης είχε μια πολύπλευρη επαγγελματική και επιχειρηματική δραστηριότητα.

Ο Άκης Αβραμίδης είναι από τους πρωτεργάτες της ίδρυσης της Lumiere και σήμερα είναι ο εκτελεστικός πρόεδρος της Lumiere Public Company (LTV) της συνδρομητικής τηλεόρασης.

Ανακηρύχθηκε το 2005 ως Media Persona και πρόσφατα το 2009 ως επιχειρηματίας της χρονιάς διάκριση την οποία αποδέχτηκε ως απόδειξη της αναγνώρισης της εταιρείας την οποία εκπροσωπεί δηλαδή την Lumiere TV.